

Кто такие пчёлки?

Пчёлка – это название волонтерской группы женсовета посёлка Пирогово, которая плетёт сети. По инициативе Татьяны Шутовой, члена женсовета, при поддержке председателя женсовета была организована мастерская по изготовлению маскировочных сетей. Станки для сетей соорудили А.Салахутдинов с зятем Михаилом, приспособления для плетения сетей смастерил Иван Жигалов, автор стихов.

Стихи Жигалова не только для волонтеров из Пирогово. Они посвящены и энтузиастам-женщинам из объединения «Удмуртия своих не бросает», которые не только плетут сети, но и отвозят их на фронт на старенькой автомашине Татьяны Ермаковой. Активисты-волонтеры работают бескорыстно, иногда даже не называя себя, но можно назвать наиболее активными в изготовлении защитного щита для воинов Рушану, Елену, поэтессу Валентину Кириллову и других. За апрель члены группы «Удмуртия своих не бросает» изготовили 5162 кв.м сетей, за 2025 год 27244,3 кв.м. За весь период плетения 96873,3 кв.м. Слава героям трудового фронта!

Нельзя не вспомнить и героических Марсельезу и атамана казаков Удмуртии Алексея Зорина, которые не только доставляют обмундирование и необходимые бойцам вещи на фронт, но и проводят регулярно занятия в школах для воспитания патриотического духа у нашей молодёжи.



Когда такие прекрасные патриоты встают, защищая русских людей на Украине и в тылу, помогая фронту, можно не сомневаться – победа будет за нами.



ПЧЁЛКИ

*Бойцы невидимого фронта,
Их головы покрыты сединой,
И среди них стоит девчонка,
Она боец совсем не рядовой.*

*Им не дадут звезду героя
И денег тоже вряд ли им дадут.
Влечёт их кое-что другое,
То чувство, что у нас в груди, вот тут.*

*И будет мама слёзы прятать
И вздрагивать от каждого звонка,
А сети им вязать совсем не в тягость.
Ждать очень тяжело с войны сына...*

*И будет им большой наградой
Услышать где-то там, с передовой:
«Привет вам всем и благодарность.
Ты не волнуйся, мама, я живой».*

Иван Жигалов

Жданов в Удмуртии

По приглашению министра культуры Удмуртии В.М. Соловьёва в Удмуртии провёл трёхдневный цикл лекций председатель Российского Союза борьбы за народную трезвость В.Г. Жданов. Инициатором приглашения был Рамиль Нуриманов, бард и руководитель групп молодых людей из Удмуртии, готовящих себя к будущей жизни испытательными походами. Лекции Жданова о трезвости с интересом слушали жители Ижевска, Завьялова, Малой Пурги и Якшур-Бодьи. Залы были полными. Всюду в приглашении зрителей

участвовали активисты движения «За трезвую Удмуртию» и работники культуры. Владимир Георгиевич также был приглашён на встречу с ижевским клубом «Родник – трезвая семья». После традиционного гимна России присутствующие почтили минутой молчания соратников, воинов будущей трезвой России, которые ушли в мир иной. А потом творческой группой клуба был показан отрывок из спектакля «Русский крест» по поэме Николая Мельникова, который закончил стихами Бориса Кардаша двенадцатилетний

Азат. В завершение Азат сказал: «Если после нашего спектакля хоть один человек откажется от алкоголя на всю жизнь, я буду счастливым человеком!»

В.Г. Жданов поблагодарил участников спектакля и пригласил их показать спектакль соратникам на слёте у озера Тургояк.

А мы, в свою очередь, приглашаем всех в Удмуртию на молодёжный слёт 8-9-10 августа «Кельчинские зори». Тел.: 8-9199150256, 8-9120292535

А.Салахутдинов

Новости Международной Славянской академии



25 апреля 2025 г. в Ижевске состоялось заседание ижевского отделения Международной Славянской академии наук, образования, искусств и культуры. Почётный президент академии, доктор технических наук, академик Д.Ф. Полищук и член президиума академии академик С.Н. Селивановский вручили дипломы профессорам академии нескольким заслуженным деятелям искусства, участникам академического хора «Надежда». Хор «Надежда» под руководством дирижера О.Л. Дружининой исполнил духовные песнопения в честь пасхальных праздников, а также песни, посвящённые 80-летию Великой Победы.

Зажигательные задорные песни исполнил ансамбль «Октябрина», который так же, как академический хор «Надежда», является коллективным членом академии. А в завершение вечера ансамбль традиционной русской культуры «Вечорочка» увлёк присутствующих членов академии танцами и хороводами. Участники ансамбля тепло вспомнили организатора «Вечорки» профессора академии, члена клуба трезвости Килина И.В., ушедшего от нас в мир

иной. Ансамбль с его участием и под руководством знаменитого А.В. Кормильцева из Первоуральска на слётах активистов здорового трезвого образа жизни объединял в танцах и хороводах сотни молодых и пожилых, юных духом людей в радостном приобщении к традиционной русской культуре. Если после современных западных скачек под наркотические ритмы, пиво и наркотики участники такого «веселья» опустошаются духовно и физически, то после традиционных русских вечеров и хороводов молодые после многочасовых танцев шли с удовольствием на работу и без усталости трудились целый день. Такова сила русских обрядов. Ведь даже традиционная русская и удмуртская одежда, да и одежда других народов, носимая именно представителем того народа, который с удовольствием носил свою национальную одежду, давали силу в отличие от примитивных брюк, в которые ныне обряжаются даже некоторые бабульки, отягощённые жиром.

Ижевское отделение МСА вносит большой вклад в укрепление культурной и духовной жизни столицы

Удмуртии. Когда в Ижевске было открыто отделение Международной Славянской академии, в академию вступили практически все ректора вузов. В академию были приняты знаменитый оружейник М.Т. Калашников, такие известные в Удмуртии и России учёные, как академик В.Д. Дементьев. А.М. Липанов, писатели О.А. Поскрёбышев, П.Ф. Куляшов, З.А. Богомолова, художники, артисты и другие знаменитости.

Отдел образования академии возглавил д.т.н. академик Д.Ф. Полищук, отдел искусств к.ф. н. Трефилов, преподаватель медицинской академии, секцию духовного возрождения возглавила к.п.н. Л.П. Колчина, издательский отдел возглавил член-корреспондент МСА Д.И. Есаулов.

От Удмуртского регионального движения «За трезвую Удмуртию» на форуме были А.А. Салахутдинов, Н.В. Январский и Н.И. Январская.

Члены этой благотворительной организации и ижевского клуба «Родник – трезвая семья», которые являются коллективными членами МСА, также имеют почётные звания доцентов и профессоров академии. Это В.И. Морозов, к.м.н., С.В. Королёв, доцент УдГУ к.и.н., А.Н. Миронов инженер, к.т.н., Январская Н.И., педагог.

В 2005 году руководитель Регионального движения «За трезвую Удмуртию» Н.В. Январский также был избран профессором Международной Славянской академии наук, образования, искусств и культуры за разработку новых методов науки гортоновики и помощь в избавлении многих сотен людей от алкогольной, табачной и иных наркотических зависимостей.

В настоящее время Ижевская Школа здоровья, помогающая в избавлении людей от вредных зависимостей, принимает всех нуждающихся в психологической помощи по субботам с 12-30 по адресу: г. Ижевск, ул. К. Маркса, 188, тел. 8-9120292535 Н. Кочанов.

Весенние доктора

Весной первыми появляются чистотел, мать-и-мачеха, мокрица и другие травы. Оказывается, они больше всего и нужны людям после зимы, когда витамины, как воздух, нужны людям. Само название чистотел показывает, что чистотелом можно лечить кожные заболевания, а также можно бороться с внутренними паразитами.

Мать-и-мачеха помогает при кашле и болезнях лёгких. А мокрица вообще называется русским женьшенем, так как исцеляет множество заболеваний, и даже сок мокрицы способствует рассасыванию катаракты глаз!

Чрезвычайно полезна и талая вода, которую нужно довести до льда в холодильнике и затем залить сверху немного кипятком. Можно использовать верхнюю половину талой воды. Оставшуюся часть мутноватого льда можно растопить и поливать рассаду, которая будет вам благодарна и начнёт расти быстрее.

Считалка клуба трезвости

*Раз, два, три, четыре –
Мы живём со всеми в мире.
Трезвость миру мы несём,
С Богом в сердце мы живём.*

*Мы забыли телевизор.
Он сегодня глуп и низок.
Учат там, как развращать.
Мы же учимся спасать.*

*Начинай спасать с себя,
Пусть пример берут с тебя,
Меньше ешь и меньше спишь –
Больше людям помогать!*

«Блаженный Николай»

На 40-й день кончины Николая Николенко.

«Мы безумны Христа ради, а вы мудры во Христе; мы немощны, а вы крепки; вы в славе, а мы в бесчестии» 1кор.4 – 10.

Сороковой день со дня кончины Николая Николенко, которого в народе прозвали «блаженным Колей», пришёлся на 29 апреля. Это Радоница – день пасхального поминовения усопших. Уже одно это о многом говорит.

Колю мы впервые увидели в Свято-Троицком соборе Ижевска, куда ходили до 1992 года, пока не начались первые службы в строящемся соборе св. Александра Невского. Чаще всего он, несмотря на многолюдство, совершал своё загадочное «броуновское движение» по храму, останавливаясь возле отдельных прихожан, и что-то горячо и «бессвязно» им втолковывал. А иногда очень сильно шумел. Нас удивляло благодушное отношение ко всему этому церковных стариков, награждавших Николая за все эти помехи в службе всякими вкусняшками и мелкими дедовскими деньгами. У нас с друзьями в такие моменты реакция была одинаковая: «Хоть бы не подошел!» И целых два года он обходил меня стороной.

Незадолго до Рождественского поста 1992 года я зашёл днём в Свято-Троицкий собор помолиться святителю Николаю. Назавтра был намечен выезд с дальнобойщиками в Москву за книгами для собора св. Александра Невского, где под колокольней второй год базировалось наше братство, мастерские резчиков по дереву, иконописца и книжный склад. Мои

приятели-дальнобойщики взяли меня с собой, когда узнали, какие деньги нам приходится платить даже попутным водителям за 2-3 сотни книг, помещавшихся в маленьком уголке фуры среди промышленных грузов. «Бери с питанием рюкзак, садись в кабину, и не надо ничего платить этим рвачам». Я стоял перед большой напольной иконой святителя Николая; от неё при молитве всегда исходило тепло, и покой умягчал сердце. Неожиданно в пустом храме возник, как из воздуха, растрёпанный Коля. Он подошел, внимательно всмотрелся в меня и спросил: «Поедешь?» И после паузы твердо и уверенно напутствовал: «Поезжай. Бог помозет». Затем повернулся и ушел куда-то в пустоту храма. Я стоял, обдумывая случившееся. Откуда он это знает? Ни с ним, ни при нём мы не обсуждали эту поездку. И откуда такая уверенность?

На другой день, когда я поставил в кабине дорожную иконку, дальнобойщики, не привыкшие никому верить на слово, стали меня вышучивать: давай, мол, молись, может быть, что-нибудь вымолишь... В Можге мы заправились соляной еще по старой цене, раза в два дешевле, так что парни заполнили все ёмкости; после Старой Юмьи гололёд остался позади. Но после того, как в Волжском у нас не стали проверять многочисленные бумаги (это остановка минимум на полчаса!) и нас остановили гаишники уже только в Подмоскovie в 4 утра, чтобы попросить на завтрак полбуханки хлеба, удивлённые водители уже сами стали говорить, когда мо-

литься: до поста остался километр! О нашем возвращении весть мгновенно облетела автобазу: ни гаишников, ни дорожного надзора, ни даже бандитов. В следующие поездки уже во всех машинах стояли дорожные иконы, даже у некрещёного татарина Николая.

Наши священники, прихожане и даже случайные очевидцы рассказывают множество историй с участием блаженного Николая - можно набрать целую книжку. Особенно много известно иеромонаху Фотию (Осетрову), который после кончины Марии Васильевны прожил с Николаем более 16 лет и каждое утро привозил его в собор к службе. Сейчас, когда стали доступными многие фотографии, уже любой нормальный человек скажет, что на нас смотрит умный и внимательный подвижник, много претерпевший и много повидавший. Это подтверждается и многолюдным молитвенным прощанием церковного народа с блаженным Николаем, и тем, что упокоился он на церковном участке Кенского кладбища. Вечная молитвенная память тебе, Николай, и о нас, грешных, моли Бога.

Владимир Шкляев.

Собор св. Александра Невского.

От редактора: Когда блаженный Николай был болен и прикован к постели, мы были у него дома. Поразило количество записок с перечислением тех людей, за которых он молился. И на похоронах Николая было много людей, которым он помог молитвами. Люди приезжали на прощание даже издалека.



Деньги – день гибели

Это выражение принадлежит великому патриоту России генерал-майору Борису Ратникову, показавшему правительству Ельцина подлую лицемерную политику Америки в то время, когда его окружение преклонялось перед Западом. Генерал майор ФСБ, первый заместитель начальника охраны президента Ельцина Б. Ратников исследовал тайные способы получения секретной информации от потенциальных врагов России. Обладающие способностями к ясновидению сотрудники секретного отдела под руководством Б. Ратникова входили в трансовое состояние, в котором через информационное поле земли могли получить секретную информацию. Когда сотрудники Ратникова вышли на информационное поле президента США Буша и спросили о том, как видит руководство Америки будущее России, они получили ответ: России будет отведена роль колонии и кладбища для радиоактивных отходов. А также быть бензоколонкой, снабжающей западный мир дешёвой нефтью и газом, работающей над самыми грязными технологиями. Когда сведения об этом легли на стол Ельцина, американцы устроили охоту на Б. Ратникова. Однажды он поздно, около часа ночи, вернулся домой и в три часа ночи проснулся на постели, когда почувствовал, что его жена переползает через него. Жена тем временем добралась до окна и пыталась вылезть из него, но не смогла быстро пробраться через окно, Ратников вытащил её за ногу.

«Что случилось?» - спросил он. «Я увидела во сне, что тебя убивают, и пошла спасать тебя!» - ответила она. Ратников выглянул в окно. Там, под окнами, стояла автомашина американского посольства.

О чём говорит рассказанный Борисом Ратниковым эпизод? О том, что у американцев в это время уже были на вооружении генераторы электромагнитных излучений, способные влиять на сознание людей. В это трудное для России время подлых перестроек случались неожиданные самоубийства видных людей. Кого-то работники спецслужб ЦРУ убивали, кого-то запугивали,

кого-то покупали за большие деньги. Михаил Горбачёв, прозванный в народе Иудой и «Меченым», ещё когда был первым секретарём Ставропольского обкома КПСС, прозванный в народе «Мишка-конвертик», то есть любитель взятка. С 1968 года руководителем КГБ в стране был Андропов, как сейчас стало известно, матерый агент западных спецслужб. У него были досье на всех руководителей страны. Такие же компрометирующие материалы имелись и у заокеанских спецслужб. О том, как добывались эти секретные материалы, я узнал от некоего Сиденко, когда преподавал в вечерней школе для заключённых в ижевской колонии. Заключённый Сиденко с гордостью рассказывал мне, как он водил за нос крупных руководителей и собирал на них компромат. Его завербовали члены религиозной протестантской организации, пообещав большие деньги за сбор компромата на руководителей разного уровня. Ему вручили специальный состав вещества, который растворяется в вине или в любом напитке и вызывает состояние эйфории и беззаботности, а также кратковременную потерю памяти. Вручили и миниатюрный диктофон. Он должен был выдавать себя за корреспондента «Комсомольской правды». Разных удостоверений у Сиденко было много. Он знакомился с депутатами разных уровней, которых узнавал по нагрудным значкам, приглашал их в ресторан. Там незаметно подсыпал в напитки порошок для потери памяти и просил посмотреть удостоверение. Владелец удостоверения часто после танцев в ресторане забывал попросить его обратно. Так у Сиденко образовалась целая коллекция удостоверений. Однажды ему было передано поручение найти компромат на первого секретаря Курского обкома партии. Он дал телеграмму из Москвы о том, что он едет со специальным заданием редакции в Курскую область. На вокзале в Курске его уже ждала обкомовская «Волга». Его возили по области везде, куда он указывал, а потом он был приглашён на встречу с первым секретарём обкома. Там Сиденко заявил, что у него есть мате-

риалы о том, что в области обижают ветерана войны. Секретарь обкома на это ответил: «Мы с тобой птицы высокого полёта. Я секретарь обкома, ты – корреспондент многомиллионной газеты. Что нам какой-то старик? Да отчитайся ты, что мы ему помогли, и всё. А с тобой мы и в будущем будем дружить!»

Запись разговора Сиденко передал своим заказчикам из протестантов. А у религиозных организаций по международному соглашению провоз материалов через границу осуществлялся без досмотра. Так собирался компромат на всех руководителей, которых затем спецслужбы Запада или вербовали, или запугивали, или покупали.

Откуда у некоторых бывших и нынешних руководителей нашей страны многомиллионные дворцы за рубежом? Вспоминаются пророческие слова из романа «Вечный зов» А. Иванова, которые произносит ярый враг России Лахновский: «Окончится война – всё как-то утрясётся, устроится. И мы бросим всё, что имеем, чем располагаем, всё золото, всю материальную мощь на обольщивание и одурачивание людей. Человеческий мозг, сознание людей склонны к изменению. Посеяв там хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности поверить!...»

Генерал Ратников подал в отставку, когда увидел предательство высших эшелонов власти. Он увидел, что среди властей много масонов, которые работают под руководством чуждой людям цивилизации рептилоидов. Эти рептилоиды выдают себя за людей, но имеют нечеловеческую сущность, которую скрывают. Настоящие лица их звероподобны, в основном зелёного цвета. Но простые люди не замечают их сатанинской сущности.

Однажды Ратников был дома у одного из молодых масонов. Тот не скрывал своей масонской принадлежности. Ратников сказал ему: «Тебя в скором времени «опустят», как на зоне, превратят в женщину и заснимут этот акт с тобой на камеру.

(Продолжение на 5 странице)

(Продолжение. Начало на 4 странице)

Ты уже не сможешь выйти из этой организации под страхом, что все узнают, кем ты стал». Спустя какое-то время этот масон по неизвестной причине скончался.

В своё время и мне пришлось столкнуться с масонами. В конце 80-х годов прошлого столетия, после того, как мы успешно начали работать по методу Г.А. Шичко, к нам на занятия стало приходиться много людей. Однажды я закончил десятидневные занятия с одной группой бывших алкоголиков из 100 человек. Был выпускной вечер, на который пришли радостные бывшие алкоголики и их родственники. Я выступал, подводя итоги занятий. И вдруг в зал вошёл человек с противным зелёным лицом-маской и сел на свободное заднее место. Я посмотрел в зал и удивился, почему никто не обращает внимания на то, что в зал вошёл этот странный человек в зелёной маске. Но, видимо, мне одному показали светлые силы, что это опасное существо. Вдруг я почувствовал упадок сил и шум в голове. Я начал запинаться и понял, что сейчас упаду. Силой воли я собрался и попытался про себя прочитать спасительные молитвы, которых я тогда знал мало. Слабость стала проходить. Я передал слово другим соратникам. Домой на ночлег мы пошли вдвоём с другом Александром Баженовым из города Чайковского, который ночевал у меня. Ночью я вдруг почувствовал, что койка дрожит. Я спросил: «Саша, что с тобой?» Он ответил, захлёбываясь от рыданий: «Николай, я увидел, что тебя собираются убить!»

«Да что ты, Саша! – сказал я. – Кому я нужен и кто меня хочет убить? Вро-

де я никого не обижал». «Нет! – сказал Саша. – Будь осторожен! Я сейчас на голодании, уже несколько дней голодаю, и мои чувства обострены, я чувствую информацию из информационного поля земли». Наутро он уехал домой, а у меня вдруг стало сильно сжимать голову снаружи и изнутри, словно обручами. Я поехал в гости к будущей жене Нине, которая жила на другом конце города. Там, казалось, боль прошла, но спустя какое-то время снова вдруг возобновилась. Я выглянул в окно и увидел, что под окнами стоит легковая машина-фургон. Похоже, электромагнитное воздействие шло оттуда. Я уже немного знал о том, что есть электромагнитные генераторы, способные воздействовать на мозг. Я стал размышлять. Генераторы имеют волновую природу. Волны действуют на мозг. Но ведь и человеческий мозг имеет волновую защиту. А что если представить, что наш мозг включает волновую защиту, создаёт такие же волны, как идут извне?

Волны мозга воспрепятствуют через противофазы волнам извне, чуть изменят диапазон волн, и эти волны сейчас пойдут обратно к хозяевам генератора. Я представил это образно и услышал топот. С верхних этажей вскочил мужчина, вскочил в кабину, и машина умчалась

Я успокоился, но потом боль вернулась, и я поехал на родину предков в Кельчино за защитой. Работал я там в огороде, окучивая картошку. И вдруг снова почувствовал боль в голове. Я увидел, как к забору огорода подъехала машина. Похоже, генератор был там. Я подошёл к машине. Спрашиваю: «К кому приехал, мужик?» Водитель отвечает: «Да я вот шефа

привёз, он пошёл вон в тот дом!» А я знал, что дом, на который он указал, заколочен, никто там не живёт. Тогда я спросил: «Слушай, твою машину никто не угонял?» «Нет, – удивлённо ответил водитель, – а что?» «Да что-то номер твоей машины мне знаком!» В скором времени водитель умчался, так и не дождавись шефа.

Я долго не рассказывал об этом эпизоде в моей жизни, так как вроде бы больше меня эти сущности не тревожили, но после знакомства с материалами генерал-майора Ратникова я решил, что пора ознакомить как можно больше людей с такими формами воздействия, как генераторы, на сознание людей, и главное, что с этими генераторными излучениями можно успешно бороться с помощью положительного настроя психики, молитв и помощи Божией. Самое главное – не попадать на приманки сатанистов, которые сейчас ловят людей на пьянство и на все виды чревоугодия, на блуд, гнев, сребролюбие, жадность, лень, уныние, тщеславие, гордыню и прочие пороки, которые ослабляют человека и делают его зависимым.

Деньги – день гибели. Нас ловят на деньги, как рыбу на червячка.

«И вечный бой, покой нам только снится!» – сказал поэт. Идёт год 80-летия Великой Победы, мы, дети и внуки народа-победителя, должны научиться новым методам войны психологической, информационной, генетической. А это значит: учиться, учиться и учиться, но не по отупляющему телевизору с 25 кадром, а изучая новые методы борьбы с врагами человечества и превосходя врагов с помощью Божией.

Наше дело правое! Мы победим!

ЧЕРВОННАЯ (КРАСНАЯ, КРАСИВАЯ) РУСЬ

*Была ты сестрой нам по крови,
Народ твой был вовсе не трус,
Тебя называли с любовью
Червонная Малая Русь.*

*Здесь в праздники лихо плясали,
Любили попить и поесть,
Но стали горилка и сало
Дороже, чем братская честь.*

*Горилкой погублены станы.
Ведь пьяных легко в полон брать.*

*И гордые польские паны
Холопами стали вас звать.*

*И недруги вас оболгали,
Украиной решили назвать.
Мол, хата у них только с краю,
Они могут лишь воровать...*

*И подлое действо случилось.
Уймёт ли Господь нашу грусть?
Связавшись с нечистой силой,
С врагами пошли вы на Русь.*

*Но славные дети Донбасса
Восстали за русскую честь.
И снова Остапы, Тарасы
Встанут в строй бойцов, всех не счесть!*

*И молятся предки святые.
Я веры священной держусь:
В святой триединой России
Воспрянет Червонная Русь!*

Н. Январский

Кто против православия?

Когда кто-то пытается доказывать, что православие — это чуждая нам религия, я спрашиваю: «А вы знаете, что с вами был бы солидарен и Троцкий, расстрелявший тысячи священников, и Свердлов, приказавший уничтожить миллионы русских казаков, и иуда Горбачёв, предавший СССР. С вами был бы в единстве и Эбигнев Бжезинский, ярый русофоб, помощник президента Америки по национальной безопасности». Он заявлял: «После победы над коммунизмом и развала СССР главный враг Америки — православная церковь. Если нам удастся уничтожить православную церковь, ничто уже не сможет объединить народы России в единую державу».

И вот уже, как грибы-поганки, стали расти секты в России, в СМИ участились нападки на православных священников...

В очередной раз читаем решения уже 24-й конференции, организованной В.А. Сацевичем, которого мы знаем больше 30 лет как проповедника язычества на наших слётах трезвенников. В решениях конференции, на которой собралось несколько десятков человек, есть хорошие пункты, утверждающие очевидные всем трезвенникам истины. К примеру, мы приветствуем пункт 13 из Решений конференции о том, что на всех наших слётах трезвенников мы пишем в резолюциях форумов уже 40 лет подряд: «...Для сохранения репродуктивного здоровья молодёжи запретить продажу алкоголя (включая табак) и ввести строгий «сухой» закон в Вооружённых Силах, как один из главных фундаментов обеспечения твёрдой дисциплины, высокой боевой выучки и боеготовности армии Союзного государства. Предлагаем полную и абсолютную трезвость как обязательное и необходимое условие для благополучия общества и основы духовности. «Только трезвая Россия станет великой!»

Что тут можно возразить? Мы, все трезвенники, давно уже — За! Только как всё это осуществить?

Очень хорошее предложение создать библиотечный фонд «Русская народная культура» с организато-

ром А.А. Тумановым из Челябинска, которого мы знаем как прекрасного спортсмена, организатора молодёжных трезвенных проектов.

Приветствуем также предложение создать славянское телевидение.

Но в бочку мёда вливается ложка дёгтя, что делает Сацевич на протяжении уже более 30 лет. Вот выдержка из Решений конференции, рецензируемая председателем конференции Сацевичем и секретарём О.Н. Вечер: «Слово «православие» имеет своё изначальное мировоззренческое основание, проявленное в русской речи, в словах — правда, Правь, правила, справедливость и т. д. У предков славянской культуры православие, как народное мировоззрение, формировалось веками и тысячелетиями в отличие от библейской концепции построения мира, которая была принята на Руси извне, поэтому Православие народное может и должно быть принято как Духовная Скрепка Лада и Миролюбия Грядущей Державы». То есть авторы этой цитаты пытаются доказать, что православие, основанное на вере во Христа, привнесено на Русь извне. Авторы этой цитаты или не знают историю крещения Руси, или намеренно искажают суть православия. Православие на Русь принесли не иудеи, а княгиня Ольга, которая читается как святая на Руси, а также её внук князь Владимир, который отказался от религии иудеев, считая, что Бог наказал иудеев за их злодеяния и коварство, и отказался от религии мусульман, видя, что нетерпимость к иным верованиям мусульман может вызвать не объединение народов Руси, а раскол и войны. Настоящая вера Христа, основанная на любви, была принята русским народом тысячу лет назад, и никакие нападки на православную веру не способны заставить наш народ отречься от православной веры. Да, на Руси давно жили в дружбе, иначе бы они не выжили в холодном суровом климате, жили по законам Правил, справедливости, люди жили по правде, готовы были душу свою отдать за друга своего. Потому и вера Христа, основанная на любви и на защите обиженных, была принята русским

народом после того, как эта вера была проклята иудеями, а сам Христос распят. Христос пришёл на землю к самому больному и коварному народу, чтобы его спасти, и если бы он был принят иудеями как настоящий спаситель, на земле был бы рай. Но его распяли, и Христос сделал избранным народом тот народ, который его принял и признал. Это был русский народ, который и стал народом избранным, а Русь стала святой. И те полководцы Руси, которые шли с именем Христа в бой, были непобедимы. Это и Александр Невский, и Дмитрий Донской вместе со святым Сергием Радонежским, и Александр Васильевич Суворов, и непобедимый адмирал Фёдор Ушаков, и Георгий Жуков. Неужели они были малограмотны и знали о православии меньше нашего Сацевича?

И в самом деле — что может объединить наши народы и Русь великую, и Русь белую, и Русь малую в единую державу?

Язычество? Но язычество ведёт к войнам, так как у язычников много богов, идеи нацизма, и это ведёт только к войнам. Вера Христа — это не выдумка иудеев, которые ненавидели и распяли Христа!

Вера православная, вера Христа, основанная на любви, может и должна вновь воссоединить наши народы. Но не иудизированная католическая вера! Святая Русь может быть прощена и спасена Господом, если мы будем избавляться от пьянства и других грехопадений, таких как чревоугодие, блуд и аборт, сребролюбие, жадность, зависть, гнев, обида, лень, уныние, тщеславие, гордыня.

Для разрядки приведу такой случай из жизни: ходит малыш за бабушкой и повторяет: «Молись и кайся!» Бабушка в смятении вспоминает свои грехи и молится. А малыш снова: «Молись и кайся!»

Тут подходит мать малыша и говорит: «Да он просит показать ещё раз мультфильм «Малыш и Карлсон». Но, наверное, бабушка поняла слова малыша правильно. Ведь устами младенца глаголет истина.

**С уважением: Николай Январский,
сopредседатель Совета ветеранов
ООО «Оптималист»**

К 40-летию социального эксперимента в 1985- 88 гг.

Анализируя итоги антиалкогольного постановления 1985 года, мы должны проанализировать и причины появления постановления ЦК КПСС «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма, искоренению самогоноварения» от 7 мая 1985 года. 16 мая вышел Указ Президиума Верховного Совета СССР «Об усилении борьбы с пьянством и алкоголизмом, искоренении самогоноварения».

Уже в самих названиях решений ЦК КПСС и Указе Президиума Верховного Совета СССР есть различия. В Указе Президиума Верховного Совета СССР нет слов о преодолении пьянства и алкоголизма, а лишь об усилении борьбы... Возникает вопрос: а хотели ли власти СССР в это время преодоления пьянства и алкоголизма? Какова история мер по усилению борьбы, и к чему это привело.

К 1980 году уже почти всем в стране было ясно, что страна находится в глубоком кризисе. Процветал не «развитый социализм или коммунизм», а «развитый алкоголизм». Потребление алкоголя в стране увеличивалось, потребляли алкоголь почти все, начиная с руководителей страны Хрущёва и Брежнева и до комсомольских активистов. Если в 1960 году потребление алкоголя в СССР было около 4 литров абсолютного алкоголя на душу населения, то в 1980 году уже 10, 6 л.а.а. Смертность по причинам, связанным с потреблением алкоголя, достигла страшных цифр — более 900 тысяч человек погибали в этой алкогольной войне. Естественно, патриоты России не могли оставаться в стороне от борьбы с этим общероссийским злом. Сотни клубов и обществ трезвости возникали в стране. Такие писатели, как П.П. Дудочкин, В.И. Белов, И.В. Дроздов, В.Г. Распутин, будили общественное сознание, обращали внимание на тревожную ситуацию и призывали к воздержанию, к трезвости. Учёный Г.А. Шичко создал уникальный, доступный любому грамотному человеку метод самоосвобождения от алкоголизма и вооружал этим методом патриотов страны. Учёный хирург Ф.Г. Углов, знаменитый академик АМН, бил в набат тревоги всюду, где только мог выступать.

Профессор А.Н. Маюров в своей монографии «К истории клубного трезвеннического движения» проанализировал различные направления борьбы за трезвость в СССР, которая затем вылилась в 5-е трезвенное движение. Он писал: «...Клубы трезвости — одна из эффективных форм работы среди всех слоёв населения по утверждению трезвого образа жизни, так как они позволяют объединить трезвенников, помогают перейти на здоровый образ жизни потребляющим алкоголь, в перевоспитании пьяниц и алкоголиков, а также в формировании трезвенных убеждений среди учащейся и рабочей молодёжи».

В клубах трезвости учатся интересному общению, занимательному и полезному для себя и страны проведению свободного времени без алкоголя. Клуб помогает открыть и реализовать личные таланты и способности. По направленности своей работы клубы трезвости могут быть пропагандистскими, культурно-просветительскими, реабилитационными, молодёжными, семейными — в зависимости от возможностей и желаний самих членов клуба.

Клубы пропагандистской направленности своей целью ставят — активную, наступательную антиалкогольную пропаганду. Председатель клуба «Трезвость» из Казахстана, член Союза журналистов СССР Абрамович Н.Н. сказал: «...Не забавлять, не чаёвничать (хотя и это не исключено), не отвлекать людей от водки играми, затеями, а убеждать их с помощью страстного слова, яркого художественного образа в том, что всякое употребление спиртного, в том числе и «культуропитейство», есть дикость, что алкоголь и социализм несовместимы».

К пропагандистскому типу можно было отнести клубы «Трезвость» города Рудного в Казахстане, клуб трезвости «Время» города Новокузнецка Кемеровской области, клуб «Родник» города Днепропетровска на Украине, клуб «Исток» в городе Нижний Тагил, клуб «Малахит» посёлка Уральский Пермской области, клуб трезвости «Контакт» города Курска, клуб трезвости «Кушнирон» в Таджикистане и

другие. Клубы трезвости этого типа охватывали страстной, убедительной аргументацией, трезвенной пропагандой большие массы людей, например, только один клуб «Родник» города Днепропетровска охватил антиалкогольной пропагандой 17 предприятий, 6 общежитий, 4 вуза, 6 техникумов, техучилище, художественное училище, 40 общеобразовательных школ, допризывников района, село Ново-Николаевку. С методической помощью «Родника» созданы новые клубы трезвости в Днепропетровской области, сформировано 78 секций и клубов и ещё по Советскому Союзу более 100, то есть ручейки от «Родника» потекли в города и районы, понесли живительные капли трезвости в разные уголки нашего Отечества.

Вторая группа клубов трезвости может быть отнесена к культурно-просветительским. Это самый распространённый и массовый тип клубов трезвости с различными секциями по интересам. Клубы вели работу по организации здорового трезвого содержания досуга, внедрению в быт трезвых праздников и ритуалов, проводили индивидуальную работу с подростками, с семьями, где были прошедшие курс избавления от зависимостей. Такие клубы работали в домах культуры городов, посёлков, сёл, на предприятиях, в общежитиях, при ЖЭК ах и ДЭЗах, то есть вовлекали в клубную работу самые широкие категории населения, основываясь на интересах отдельных групп, придавая им трезвенническую направленность.

К культурно-просветительским образованиям можно отнести клубы «Радуга» в городе Горьком, клуб «Аметист» в городе Киеве, клуб «Кристалл» в Первоуральске Свердловской области, клуб «Родник» и «Калейдоскоп» в Ижевске, клуб «Надежда» в Москве, клуб «Современник» в Крыму, клуб «Арасан» в Киргизии, клуб «Инициатор» в Молдавии, клуб «Заячий» в Белоруссии, клуб «Росток» в Таджикистане, клуб «Трезвость» в Туркмении и многие другие.

(Продолжение в следующем номере)



Поддержим губернатора Вологодской области

Г.Ю. Филимонова!

В начале 2025 года губернатор Вологодской области Г.Ю. Филимонов принял решение об ограничении продажи алкоголя на территории области до 2 часов в сутки. Причиной была высокая смертность населения от алкогольных изделий. Большинство разумных жителей страны поддержали это мудрое решение. Удмуртия также, как Вологодская область, находится в позорной нижней части рейтинга по употреблению алкоголя и наркотиков. В 2024 году жителями Удмуртии было выпито 103 млн литров пива и пивных изделий и 25 миллионов другой алкогольной продукции. В итоге в Удмуртии за 2024 год умерло 19184 человека, что на 888 человек больше средней смертности. Родилось 11400 человек, что на 8,2 % меньше, чем в 2023 году. По данным Росстата, в январе 2025 г. в Удмуртии родилось 965 детей, а умерло 1803 человека. То есть каждый месяц Удмуртия вымирает со скоростью 888 человек в месяц. Причём в последнее время рождается всё больше ослабленных, больных детей, уродов и дебилов, на поддержание которых государство вынуждено тратить огромные деньги.

Ограничение продажи алкоголя вместе с пропагандой здорового

трезвого образа жизни всегда приносило и приносит положительные результаты, несмотря на попытки лукавых и зависимых от алкогольной мафии СМИ осмеять результаты антиалкогольной компании. Так, в 1985-1990 годах рождалось детей в России в среднем 5,5 миллионов в год, что на 500000 младенцев больше, чем в предыдущие 20-30 лет. Умирало людей в этот период на 250000-500000 человек меньше, чем в предыдущие годы. Всё это благодаря тому, что продажа алкоголя в стране уменьшилась в два с лишним раза.

Согласно Законопроекту №171-ФЗ, власти регионов имеют возможность самостоятельно вводить на своей территории ограничение на продажу алкоголя. Неоднократные обращения к руководителям Удмуртии и депутатам Госсовета не принесли положительных изменений в Удмуртии. Поэтому мы, нижеподписавшиеся, просим и даже требуем остановить спаивание нашего населения, ограничив продажу алкоголя, включая пиво, двумя часами в сутки. Или же отвести заведения, продающие алкоголь на 500 метров от школ и больниц, культурных заведений. В случае продолжения спаивания населения мы будем требовать от ру-

ководства страны замены руководителей региона и будем переизбирать депутатов, поддерживающих алкогольное лобби.

Сами же мы отказываемся от потребления алкоголя ради положительного примера для своих детей и ради спасения окружающих и населения нашей страны, которое сокращается при увеличении потребления алкоголя. Ради будущего наших детей и нашей страны просим Вас присоединиться к нам.

Дата: _____

Подпись: _____

Ф.И.О. _____
(полностью)

Адрес: _____

Телефон: _____

Просим 1 экземпляр подписей переслать Главе Удмуртии А.В. Бречалову по адресу: Ижевск, ул. Пушкинская, 214, а второй экземпляр передать в клуб трезвости по субботам с 13.00 по адресу: К. Маркса, 188 или переслать на электронную почту anikola12a@yandex.ru.

Записаться на благотворительные занятия по избавлению от вредных привычек в Школе трезвения имени Г.А. Шичко – Ф.Г. Углова можно по телефону 8 (912)-029-25-35.

Консультации ежедневно с 12.30 по телефону.

БЛАГО ДАРИМ

Правление ООО «Оптималист», ООО «Норт», а также Алевтину, Валентину, Марию, Андрея, Алексея, Любовь, Галину, Елену, Татьяну, Алика, Раису, Валентину, Надежду, Светлану, Ирину, Татьяну, Ольгу, Рамиса, Вячеслава, Ксению, Клавдию, Эмилию, Валерия, Лидию, Николая, Александра, Веронику, Владимира, Ларису и активистов трезвенного движения «Оптималист» за оказание финансовой помощи в выпуске этого номера газеты.

Благодарим попечителей Кельчинской школы здоровья и трезвения имени Ф.Г. Углова. Просим молить за благодетелей.

Учредитель: ООО «Оптималист»
Адрес редакции: 426068, г. Ижевск,
ул. Барышникова, 31, кв. 42,
тел.: (3412) 212-055, 8-912-029-25-35
E-mail: anikola12a@yandex.ru

Главный редактор: Н. Январский
Ред. коллегия: В.В. Куркин, А. Миронов

Отпечатано в МУП г. Сарапула «Сарапульская типография» в полном соответствии с предоставленными Заказчиком оригинал-макетами.
427960, УР, г. Сарапул, ул. Горького, 20 «б», 152. т. 8-922-693-22-02
E-mail: ooo-spp@mail.ru
Дата выпуска: 05.05. 2025 г. Тираж 500. Заказ №

Прочитал – передай другому!